

## 1398 год, - Год расцвета производства - 21 /Mar/ 2019

В связи с началом нового, 1398года солнечной хиджры, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив дорогих соотечественников, и, особенно, почтенных семей шехидов и ветеранов с праздником Новруз и благословенным днем рождения Повелителя правоверных (ДБМ), а также, пожелав иранскому народу года, преисполненного радости, счастья, физического и душевного здоровья, нарастающих успехов, материальных и духовных благ, объявил лозунгом нового года - Год расцвета национального производства.

Оценивая прошедший, 1397год, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал его годом, полным приключений, и подчеркнул: «За тот год наши враги разработали против иранского народа множество планов, однако нация в полном смысле слова превзошла самую себя и засверкала всеми гранями, она твердо, бдительно, при усердии молодежи сорвала и нейтрализовала все эти планы».

Верховный Лидер революции назвал твердой и мощной реакцией народа на жесткие санкции Америки и Европы в сфере политики и экономики, добавив при этом: «Олицетворением этой реакции на политической арене послужило грандиозное шествие 22 бахмана и позиция нации на протяжении всего года. Повышая научно-технические инициативы, впечатляющим образом увеличивая число инновационных компаний, наращивая основные внутренние инфраструктурные производства, подобно открытию многочисленных фаз Южного месторождения страны, и пуску крупного нефтеперерабатывающего завода в Бендер Аббасе, иранский народ в области экономической конфронтации смог в ответ на вражду и провокации врагов продемонстрировать свое могущество и величие, приумножить репутацию и достоинство нации, революции и режима Исламской Республики».

Далее, отмечая проблемы страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи в новогоднем послании подчеркнул, что все они сводятся к экономическим трудностям, и, указав на увеличение экономических проблем людей в последние месяцы, сказал: «Часть этих проблем связана с некомпетентным управлением экономической сферы, которое должно быть компенсировано. Разумеется, предстоящие планы и меры взвешены и обдуманны, на протяжении всего нового года они должны принести свои плоды, чтобы народ мог почувствовать последствия этого».

Неоднократно подчеркивая срочность и серьезность приоритета страны, т.е. экономического вопроса, в качестве важных экономических проблем страны Верховный Лидер революции упомянул о снижении девальвации национальной валюты, покупательской способности народа, слабую эксплуатацию или закрытие некоторых заводов, и заявил: «Согласно исследованиям и мнениям экспертов, ключ решения всех проблем и трудностей заключается в развитии и расширении национального производства».

Подчеркнув популярность в народе лозунга прошлого, 1397года, т.е. поддержку и защиту иранских товаров, и его положительный эффект, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В нынешнем году центральным и ключевым вопросом является проблема производства, потому что, если будут решены производственные процессы, свои решения найдут и экономические проблемы людей и занятость. Это будет стимулировать отсутствие потребности и нужды в иностранцах и врагах, и даже в значительной мере сможет решить проблему стоимости национальной валюты, именно поэтому я объявил лозунг этого года Годом расцвета производства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал всех приложить усилия для расцвета национального производства, и выразил надежду, что существенное расширение этого усердия на протяжении всего года приведет к решению экономических трудностей.



Лидер Исламской революции воздел молитвы и приветствие непорочным духам дорогого имама Хомейни (ДБМ) и досточтимых шехидов, а также пожелания мира Его Светлости Повелителю Времени (ДУАП), восхвалив молитвы этого святого за счастье иранского народа и всех наций, отмечающих праздник Новруза.